

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
60 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Arpad-tér 1. szám  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Zichy-Bódog  
tér 8. Telefon: 45  
Bácsalmás, Közmű-  
ves-utca 31. szám,  
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 105. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. május 11., szerda

## Magyar—olasz—jugoszláv szerződés alakulására számítanak

A római találkozó után a rémberlini tengely olyan tény, amelylyel a következő években számolnia kell az európai politikának. Magyar szempontból ebben legfontosabb, hogy az olasz diplomácia arra törekszik, hogy új szerződésekkel biztosítsa a fasiszta birodalom középeurópai befolyását. Olaszország gazdasági érdekei megkövetelik, hogy a római egyezménybe bevonja Jugoszláviát. Ezt kezdetben főleg gazdasági jellegű kapcsolat lenne, de a külpolitikai helyzet is olyan, hogy Magyarország, Jugoszlávia és Olaszország esetleges szerződése igen fontos hatalmi csoportosulást is jelentene.

## Huszonkét püspökkel négyezer hívő jön Lengyelországból a kongresszusra

Varsói jelentés szerint a budapesti eucharisztikus kongresszusra Lengyelországból mintegy négyezer katolikus hívő utazik Budapestre. A kongresszusra résztvevő lengyel papságot Hlond bíboros vezeti. Soraikban lesz 22 lengyel érsek és püspök. Legközelebb Budapestre utazik az a bizottság, amelyei Hlond bíboros küldött ki, hogy megállapítsa a lengyel csoport részvételének programját.

## Nem szabad korteskedni Szegeden a városi tisztviselőknek

Dr. Pálfi József, Szeged város polgármestere rendeletet adott ki, amelyben megtiltotta a városi tisztviselők szavazatkérdő korteskedését. Eddig az volt a helyzet, hogy ha valamilyen városi állásra pályázatot írtak ki, a jelöltek sorba látogatták a több mint 200 városatyát. Most júniusban újra betöltenek 15 állást, amelyekre több mint ötvenen pályáztak. Ezért jelenti ki a rendelet, hogy fegyelmi vétséget követ el és a választásból való kizárással jár, ha valaki személyesen vagy más által kér szavazatot a bizottsági tagoktól. A korteskört megalkadó és a tisztviselői tekintéllyel összeegyeztethetetlen — mondja a rendelet indoklása.

## Emlékiratba foglalva átadták a cseh kormánynek a magyar kisebbség követeléseit

Az utóbbi napok kulisszák mögötti politikai eseményei az egész állam átalakítására kényszerítik Csehszlovákia sorsának intézőit.

**Csehszlovákia már hajlandó mindent megadni,**

először is a szudetanémeteknek, szakhogy függetlenségét és határait megmentse.

A szudetanémeteken kívül most már a magyarság is erőlyes akcióba fogott. Jaross és Esterházy képviselők, a lavinaként hódító magyar egységmozgalom vezetői átnyújtották a prágai kormánynak a csehszlovákiai magyar kisebbség követeléseit.

Az emlékirat mindezekelőtt törvényes intézkedéseket kíván a kisebbségek védelmére, követeli az

elnevezetlenül akciók betiltását és szigorú büntetést azokra, akik a magyar kisebbséget erőszakos eszközzel elcseszesíteni akarják.

Magyar egyetem felállítását követeli a memorandum, jogi és bölcsészeti fakultással, megengedését annak, hogy

**magyar diákok magyarországi főiskolákon is tanulhassanak**

és az itt szerzett magyar oklevelek érvénye terjedjen ki a csehszlovák köztársaság területére.

A varsói lapok szerint

**Észak csehországban magyar és szlovák katonai zendülés tört ki,**

mert egy tiszt szidalmazott egy magyar nemzetiségi katonát. Körülbelül 15 főből álló katonai csapat átszökött a német határon.

## A mohácsi Szociális Misszió gyűlésén állástfoglaltak az antiszemizmus ellen

Mohácsról jelentik: Tihanyi János pápai kamarás a mohácsi szociális missziós társulat gyűlésén beszédet mondott, amelyben állást foglalt a zsidótörvénnyel szemben. A mostani politikai helyzetről többek között ezeket mondotta:

— Nem tudom helyeselni a hirtelen fellángoló antiszemiz-

must, amely többet árthat az országnak, mint amennyit használ egyeseknek. A közgazdaság törvényeit nem lehet máról holnapra megtanulni. Nem vezethet kereskedést az, aki nem tanulta meg. Először rá kell nevelni a keresztény ifjúságot erre a munkára, azután követelhet az magának helyet.

## Száznegyven pengő lopott pénzzel világkörüli utra indult két hercegszántói inas, de Baja határában elfogta őket egy csendőrijárőr

Két világkörüli utra induló hercegszántói inasfut fogtak el Baja határában vasárnap. A kalandvágyó 15—16 éves gyerekek nagyszerűen felszerelték magukat. Volt náluk több rend tehernemű és felsőruha, egy pár kiló szalámi és ami a legfontosabb, szereztek pénzt is. Az egyik 100 P-t emelt el édesanyjától, a másik 40 P-t

Albert János hercegszántói géplakatos, gazdájától. Hogy mi volt a szándékuk, nem árulják el, de annyi bizonyos, hogy messze akartak menni. A kalandvágyó fiuk Baja határában egy csendőrijárőrtől megijedve futni kezdtek. Ez tette figyelmeztetés a járőrt s erre elfogták őket. Mig az egyiket igazoltatták, a másik egy óvalan

pillanatban a nála levő 100 pengőt eldobta, hogy leplezze magát. A szülők és a munkaadó az eltűnést bejelentették, de ekkor már hozták is a kalandos utazókat.

Mindkettő tanonciskolába jár és rendes, jóviseletű fiú. A károsultak kivételével mindenki jóakaratu előzéssel értesült a dologról. Az előkészület, a felszerelés példás gondossággal és előrelátásról tanuskodott.

A csendőrség mesé, hogy a fiukat kihallgatta, az eldobott százpengőt tartalmazó pénztárcát keresi.

## Malics József a bajai pénzügyigazgató helyettese

A pénzügyminisztérium Malics József pénzügyi tanácsost, a kecskeméti pénzügyigazgatóságtól a bajai pénzügyigazgatósághoz áthelyezte és egyben megbízta a pénzügyigazgató helyettesi teendők ellátásával. Áthelyezése és megbízatása pénzügyi körökben osztatlan örömet keltett, mert szakképzettségénél és rátermettségénél fogva arra érdemes tisztviselőt ért kitérítés. Malics József megértő és értékes munkássága elé Bácsbodrog vármegye és Baja város adózó polgárai csak reménységgel tekinthetnek.

## Elhalasztották Mojzes János dr. képviselő kártérítési pörének tárgyalását

A bíróság nétfőre tüzte ki annak a kártérítési pörnek tárgyalását, amelyet Gádorfalvi Márton és Fejes Ferenc ellen indított Mojzes János országgyűlési képviselő. A választásnál közreműködők tevékenysége következtében mint ismeretes dr. Mojzes János 15 hónappal később kapta meg a közgazgatási bíróság ítéletével a mandátumát s ezért 11.325 pengő tiszteletdíjért és költségéért kártérítési pört indított ellenük. A tárgyalást bizonytalan időre elhalasztották, mert mint megállapították, az ügyvédek nem kaptak idézést.

Ára: 10 fillér



# Bőröndök, retikulók, keztük, bőrovek

nagy választékból olcsón

## REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA. — Telefonszám: 188.

### Ősszel új választások lesznek Jugoszláviában

Beavatott belgrádi politikai körökben új képviselőválasztás kiírására számolnak. A képviselőválasztások kiírásának híre főleg az ellenzéki sajtóban keltett élénk visszhangot s több ellenzéki lap azt írja, hogy ez az őszi választás történelmi párvialdal lesz a jelenlegi rendszer és annak ellenzéke között. Nem lesznek pártok, hanem csak két nagy tábor, amely élesen szembenáll egymással. Az egyik oldalon Sztójadinovics miniszterelnök tábor: a jugoszláv radikális egyesülés áll, a másik oldalon pedig Macsek

horvát parasztpártja és a vele szövetséget kötött összes többi ellenzéki párt. Sztójadinovics miniszterelnök, mielőtt végleg elhatározta magát a választások kiírására, meg akart egyezni Macsekkel, a megegyezés azonban nem jött létre, mert Sztójadinovics túlzottan találta Macsek követeléseit. Belgrádban úgy tudják, hogy Macsek követeléseinek teljesítése alapjaiban ingatta volna meg nemcsak a jugoszláv állam egységét, hanem az állam diktatórikus alapjait is.

### Dr. Horváth Győző püspök Györgypusztán és Hercegszántón

Május 7-én, szombaton volt Györgypusztán a bérmlás. Szombaton reggel negyed 8 kor indult dr. Horváth Győző felszentelt püspök Garáról Györgypusztára felé. A határon az előjáróság fogadta és üdvözölte. A kis község lakossága a szépen feldíszített templom előtt várta a bérmláló főpapot, aki az Ecce sacerdos hangjaival vonult be a templomba. A mise alatt népének voltak. Urfelemutatás után ismét a dalárda énekelt. Misa után a főpásztor a Szentlélek hét ajándékáról beszélt a híveknek. A prédikáció után 49 bérmlálót vette fel a bérmlálás szentségét. A templomvizsgálat után az iskolát látogatta meg a püspök, ahol Pestalitty Erzsébet üdvözlő verssel és virágcsokorral kedveskedett a főpásztornak. A gyermekkar üdvözlő éneke után Cséka Imre szavalt Szent Istvánról. Utána a dalárda Fejes Ferenc kántortanító vezényletével három dalt adott elő. Végül a szivgárdisták elénekeltek a gárda-indulót. Az iskolai ünnepély után voltak a fogadások a plébánián. A küldött-ségekhez a püspök beszédet intézett, figyelmeztetve mindenkit az ő állapotbeli kötelességére. A délutáni litánia után Hercegszántóra utazott a főpásztor, akit a politikai és egyházközség előjárósága egészen a hercegszántói templomig elkísért.

Hercegszántóra délután 4 óra-

kor érkezett meg dr. Horváth Győző püspök. A nagy esőben is óriási tömeg várta az érkező főpásztort. A litánia után az iskolát látogatta meg a püspök, majd a tisztelegő küldöttségeket fogadta. A község nevében Székely István dr. községi vezető jegyző üdvözölte. Vasárnap mintegy 340 bérmlálót részesített a bérmlálás szentségének kegyelmében.

Délután a főpásztor látogatásokat végzett. Hétfőn reggel fél 8 órakor folytatta útját Dávodra.

### Magyar könyvnap:

1938. május 2.-3.-4.

Az idei könyvnap nagy eseménye:

**Arany János összes prózai művei és műfordításai.**

Egyetlen 2500 oldalas kötetben, bibliai papíron, művészi kötésben. Könyvnapon ára 16.40 P, könyvnap után bolti ára 22 P.

**ARANY JÁNOS összes művei. I-II.** Tizenkét kötet tartalma két hatalmas kötetben, 4300 oldalon, bibliai papírra nyomva, egyöntetű művészi kötésben. — Könyvnapon ára 29 P, könyvnap után bolti ára 40 P.

A könyvnapon ARANY-kiadás orlózott példányszámban készül, ezért ajánlatos már most előjegyezni. Előjegyzéseket elfogad minden helybeli könyvkereskedés.

A vármegye részéről Vojnits László dr. főszolgabíró vett részt a bérmlásban. A főispán és alispán a csávolyi ünnepségek miatt

nem jelenhettek meg. Dr. Mojzes János országgyűlési képviselő szintén részt vett szülőfalujának bérmlálási ünnepén.

### Latinovits János dr. főispán, vitéz Bajsay Ernő alispán és vitéz Temesy Akos székkapitány részvételével szép ünnepi rendezéssel zajlott le a csávolyi vitézi nap

Bácsbodrog megye Bokod körzeti vitézei május 8 án tartották meg Csávolyon tavaszi értekezletüket. A község hazafias előjárósága valóságos ünnepé avatta ezt a napot, amelyen dr. borsódi és katymári Latinovits János főispán, dr. vitéz Bajsay Ernő alispán, té székkapitány és vitéz Temesy Akos székkapitány is résztvettek, ki velük együtt érkezett a községbe. Lobogódísz, háromszintű faköpenyes órséges diadalkapu, levente-, tűzoltó-, Mova lovas- és gyalogos szakaszok és a felsorakozott formaruhás vitézek várták a vendégeket az ünnepi közönséggel együtt. A községi előjáróság és képviselőtestület nevében Frank Flórián bíró üdvözölte a főispánt, alispánt és a vitézi székkapitányt. Válaszbeszéde után a főispán ellépett a vitézek sorfala előtt és fogadta vitéz Váraljay József járási vitézi hadnagy jelentkezését. Ezután szent mise következett, amelyet Mihály János plébános helyettes mutatott be. A szentmise után Galánthay Lipót igazgatótanító kitűnő gyermekkara énekelt. A mise végén a plébános helyettes ékes beszéddel üdvözölte a vendégeket és a vitézeket.

A mise végén a Hősi Emlékmű előtt vitéz Váraljay József járási vitézi hadnagy nagyhatású beszéde után szavalt, majd a gyermekénekkar szép szavalókórusa következett. Ezután a székkapitány megkoszorúta a vitézek nevében a Hősi emlékműt rövid beszéd kíséretében, majd az alakulatok zenés díszelvonulása zárta le a kegyeletos ünnepséget.

Ezután a község házán a tisztelegő küldöttségeket fogadta a főispán, majd díszszemle volt. Közben a vitézek vitéz Temesy Akos ny. ezredes székkapitány elnöklésével megtartották értekezletüket,

amelyen vitéz Kemény Simon a Vitézi Társadalmi Bizottság elnöke tartott nagyhatású előadást.

Délután egy órakor 240 terítékes áldomás következett a vendégek, vitézek, hatóságok, a Mova alakulatok és mások és számos hölgy részvételével. A kormányzóra Latinovits János dr. főispán mondotta a felköszöntőt. Majd vitéz Temesy Akos ezredes székkapitány a Vitézi Rend célkitűzéseinek és eddig elért eredményeinek, nemzetvédelmi munkásságának lelkes vázolója után a főispánra, alispánra, a község hazafias előjáróságára és plébános helyettesére emelte poharát, majd Frank Flórián, a község bíráját éllette, aki a Vitézi Székhez berendezésének céljaira 500 pengő adományozott.

### Irodalmi felszerelést vesznek!

Jókarban lévő négy íróasztalt székekkel, írószekrényt, kis garnitúrát, írógépet asztallal, pénzszekrényt, film a kladóban.

### Leharapdálta a malac egy magára hagyott csecsemő ujjait

Borzalmas szerencsétlenség történt Szabadka külvárosában, a bajai szőlőkben. Czabai Istvánné naposmunkás asszony munkába ment és kéthónapos gyermekét magára hagyta a szobában. Amikor az asszony hazaért, vérben letrengve, félholtan találta a kis csecsemőt a földön. A kisfiu ujjai hiányosak s lábára és talpa is össze volt harapdálva. Megállapították, hogy az ólbi kiszabadult egy kethetes malac és valahogyan behatolt a szobába, az harapdálta össze a szerencsétlen gyermeket.

**Óra-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-kristály dus választékban.** — Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árrban

**Saját javítóműhely!**

**Telefon: 2-93.**

# SZIKLAI

**Órás - ékszerész**

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

## HIREK

Május

**11**

szerda

H. Ferenc

**Éjjeli szolgálatot tartanak!**

Reggeli fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerész tára.

— **Megalakult a bácsalmási mezőgazdasági bizottság.** A bácsalmási községi mezőgazdasági bizottság pénteken tartotta a alakuló gyűlését. Az egyes csoportokban elnök Harton Mihály, Schoblocher Mátyas, Somoskői Ernő, Ulrich Lajos, Grau Ernő és Balogh József lett. A bizottság elnöke Kohányi Márton gazdasági tanácsosa, alelnöke Somoskői Ernő földbirtokos, jegyzője Dersy János gazgatiszt lett.

— **Nasbaszurta édesapját — 5 évi fogházra ítélték.** Jacsó Kálmán 39 éves jánoshalmi földműves április elején hasbaszurta édesapját. Az idős embert sokáig válságos állapotban ápolták. Jacsó Kálmánt a törvényszék jogerősen 5 évi fogházra ítélté.

— **Főlakasztotta magát mert hónapok óta munka nélkül volt.** Szombaton este főlakasztotta magát Posta Bálint 37 éves kéményseprősegéd. Az öngyilkosságot házastársa vette észre még idejében s levágta a kötélről, majd orvost hívott. Posta Bálintot súlyos állapotban vitték a kórházba. Az öngyilkosságot azért követte el az elkészeredett kéményseprősegéd, mert már hónapok óta munka nélkül volt.

— **Három hónapra ítélté a bíróság Filák Erzsébetet.** A bajai törvényszék büntető tanácsa hétfőn ítélték Filák Erzsébet 26 éves háztartásbeli alkalmazott bűnügyében, aki két évvel ezelőtt hároméves magzatát elrejtette a Mihályk ház padlásán. A bíróság 3 hónapi fogházra ítélté.

— **Megrögzött székrekedés nál és annak mindentéle káros következményeinél** a gyomorbélcsatornát reggelenként felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz alaposan kitisztítja, az emésztést és az anyagcserét előmozdítja, a vérkeringést megélénkíti s kellemes közérzetet és fokozott munkakedvet teremt.

— **Meghalt Kuczka Mihály templomfestő.** Budapesten 58 éves korában meghalt Kuczka Mihály templomfestő. Az elhunytat Székesfehérvárra vitték és ott temették el. Kuczka Mihály több bácskai templomot festett pályája elején a bácsalmási s legutóbb a jánoshalmi templomot festette ki.

— **Újabb legé-yháberu Hala son.** Halas határában egyre mára rendezik az engedély nélküli tánc mulatságokat s ezek csaknem mind verekedéssel végződnek. Szombaton Váradi József tanyáján volt ilyen mulatság s ezen is hajbakapra a legények. Gyöngyi Gábor és Makai Pál életveszélyes sérüléseket szenvedtek, míg Gyöngyi Sándor, Gyöngyi Illés, Gyöngyi Kálmán, Makai József, Makai János és Torma Vince könnyebb sérülésekkel szabadultak a verekedésből. Az eljárás medindult.

— **Elveszett egy hajlított nyelű esikós fekete ernyő.** A megtalálé a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltassa be.

## Könyvek

### Három boltoskisas zony

— Nagy Lajos —

Nagy Lajos legújabb műve, a „Három boltoskisas zony”, művészetének egyik legjelemezőbb megnyilatkozása. Három testvérnek, három árvalánynak a története, akik egy falusi bolt keskeny pajzsa mögött iudulnak ki az életbe. Három pompásan megfigyelt, meleg és élő színekkel megfestett leányportré, melynek a mai magyar falu megdöbbentően realiztikus és lenyűgözően eleven képe ad mély és jelentős háttérrel. Nagy Lajos a magyar falukutatók „őse”, méltósággal viseli előkelő rangját s példát mutat arra, hogyan lehet kiáltó társadalmi problémákat gondosan és művészettel beleszőni a mesébe, anélkül, hogy ez a regényszerűség rovására történne. Valami fátyolosan lágy, majdnem melankólikus csillogás vonja be s teszi mélyen vonzóvá meséjét és hőseit. Humora ez, mely bölcsességől nyeri melegségét és bölcsesége, mely humorától kapja csillogását. Humor és bölcsesség, — két olyan irói és emberi erőny, amely nélkül nem lehet megérteni a társadalom és a lélek válságát, amely nélkül az író csupán hirtőke a szenvedésnek, de nem lehet orvosa. (H. GY.)

A Singer és Wolfner kiadásában megjelent könyv az Új Életben kapható.

— **A női betegségek gyógykezelésében a t e r m é s z e t e s Ferenc József keserűvizet** gyakran alkalmazzák, mert reggel éhgyomorrra egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül egyhő has-hajtó hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül jelentkezik. Kérdezze meg orvosát.

**Hirdessen**

a Bácskai Újságban.

# URANIA

**Május hó 11-én, szerdán**  
**Május hó 12-én, csütörtökön**  
**Május hó 13-án, pénteken**  
**Május hó 14-én, szombaton**  
**Május hó 15-én, vasárnap**

**Mikszáth Kálmán**  
**örökbecsű színműve filmen**

## Nosztly-fiú

### esete

## Tóth Marival

Filmre írta: Harsányi Zsolt. Rend.: Székely István.

**Barleszkfilm és hirdó kiegészítés**

**Alakítás!**  
**Olcsó árak!**  
**Tisztítás!**

# Fűzöt, haskötöt, melltartót

# ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

**fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).**

— **SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTEKA!** —



## Költözködés

különösen aktuális

### a cyánozás

**FUREDI SÁNDOR**

okl. vegyészmérnök cyánozó  
vállalata Baja, Czifrusz F. u. 13.

Lakásvizsgálattal megbizva:

**LISZKA és HIDEG**

szobafestők, Baja, Katona J. u. 1.

## Állást keresek

benlatással, 8 éves kiskor  
nyommal együtt kevés pénz  
ellenében, jó bizonyítványal  
rendelkezek — Cim:

**Borsódi Antalné**

Ezsebet királyné-utca 70. sz.

A Belváros területén  
jó forgalmas helyen

## üzlethelyiség kiadó

Érdeklődni lehet az  
Uj Élet könyvkeres-  
kedésben.

## Megbízható

### fiatal kocsis

mielőbbi belépésre felvétetik

**Rédey Tejüzem**

## Sezionok, matracok, modern fotelek

készítését és javítá-  
sát a legolcsóbban,  
**vidékre is**

### Schaffler Mátyás

kárpitósnál

Ezsebet királyné-ut 2.  
(A közben)

## A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8  
órától este 10-ig

használhatja a  
közönség.

**Bácskai Ujság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-t. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Stuhl Károly**  
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

## Keramit Egyszerű cement Diszes mintás MosaiK Mettlachi Csempé

Permetező beton hordók  
Beton kémény ajtók  
Műkö sirkereztek

## Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és  
minden építőanyag a  
legjutányosabb áron: szereshető be  
tégla és cementárgyban

**GRUNKUT ÉS TSA**

Baja. — Telefon: 160.

## burkoló lapok

## Nyomtatványok

megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



**az UjÉletNyomda Rt.-től**

Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet székházában)

TELEFON: 2-64.

TELEFON: 2-64.

## Práger Ruháüzlet, Baja

**ITT A TAVASZ!**

Megérkeztek

tavaszi női kabát újdonságaink

Nagy választék!

Olcso árak!

### Férfi ruhák, felöltők

divatos szabásban és olcso árban.

Elsőrendű mérték utáni szabóság, nagy  
választék finom gyapjuszövetekben.



## Jó kerékpár

egy életre szól.

Kapható:

**KRÉNEISZ**

**GÉZA**

vaskereskedésében

**BAJÁN.**

## MÁVAUT

### Téli autóbusz menetrend

Ervényes 1938. február 23-tól.

#### Baja-Budapest

6.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.05
6.28 ér.	Dusnok Péjo vendéglő	ind. 20.27
7.00 ér.	Kalocsa Bokréta vend.	ind. 20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértjegy P. 17.-

#### Baja-Szeged

5.00	18.25	18.25 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00	10.05	18.52
5.29	14.20	érk.	Felsőszentiván Szabó kocsmá	ind. 8.25	9.30	18.18
			Bácsbokod Gazdakör	ind.	9.30	
5.58	14.57	17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind.	7.53	9.09 17.51
8.48	16.15	érk.	Kelebia p. u.	ind.	6.50	17.00
			Mélykut Mészáros vend.	ind.	8.49	
8.05		19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	7.10	15.25
Menetjegy Kelebia-ra: P. 4.70.		Bácsalmásra P. 2.70		Szegedre: P. 7.50		
Menetértjegy		7.10.		P. 3.-		12.50

#### Baja-Kalocsa

5.45	7.30	18.15	20.30 ind.	Baja Nemzeti sz.	érk. 7.15	9.00	15.40	21.05				
6.07	8.04	18.48	20.51 ér.	Süköd község	ind. 6.40	8.26	15.05	20.43				
6.28			21.20 ér.	Dusnok Péjo v.	ind. 6.15			20.27				
				8.48	14.33	érk.	Hajós nagyvend. ind.	7.45	14.21			
6.10				8.48	14.38	16.25 ind	Hajós	érk.	7.45	14.21	*15.10	20.40
6.50	7.00	9.25	15.19*	17.16 ér.	Kalocsa, Bokr. v. ind	7.05	13.40	20.00	*14.30	20.0		
A *gal jelzett csak szerdán és szombaton közlekedik.												
Kalocsára: menetjegy P. 4.50						Tértjegy P. 5.70						

#### Baja-Jánoshalma

6.25	13.20	14.10	20.30	ind.	Baja Nemzeti szálló	érk. 7.45	13.50	16.25	
6.59	13.59	14.48	21.08	ér.	Felsőszentiván Szabók	ind. 7.08	13.13	15.51	
7.20	14.18	15.07	21.24	ér.	Rém község	ind. 6.49	12.59	15.37	
7.41	14.38	15.28	21.43	ér.	Sorota postahivatal	ind. 6.27	12.33	15.21	
7.58	14.55	15.45	22.00	ér.	Jánoshalma Tak. ptár.	ind. 6.05	12.20	15.00	
* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.									
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50,					Jánoshalma P. 2.90				
Menetértjegy: P. 1.90					P. 5.-				

#### Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.30	ind.	KALOCSA Démus B. vendéglő	érk. 9.25
16.00	érk.	Kecel, község	ind. 8.35
16.45	érk.	Kiskunhalas, p. u.	ind. 7.47
18.17	érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 8.00
Menetjegy Kecelre P. 1.60,		Kiskunhalasra P. 3.50,	
Tértjegy		P. 2.80	
		Szegedre P. 7.50	
		P. 12.-	

#### Kalocsa-Dusnok

15.20	20.00	ind.	Kalocsa Bokréta-söröző	érk. 7.00	17.15	
16.09	20.27	érk.	Dusnok Péjo vend.	ind.	6.28	16.38
Menetjegy P. 1.60.		Tértjegy P. 2.80				

#### Kalocsa-Solt

7.05	7.50	12.55	20.00	ind.	Kalocsa Bokréta söröző	érk. 6.55	9.05	14.15	19.55
				érk.	Gederlak postahivatal	ind. 6.20	8.30	13.40	
7.52				14.23	érk.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.39	19.00
Menetjegy Soltra P. 2.20.		Tértjegy P. 3.50							

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér.  
Telefon: 292. Telefon: 292